



立即發佈：2024 年 8 月 29 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長為 7 月 10 日和 11 日颶風貝裡爾殘餘影響造成的破壞爭取到重大災害聲明

該聲明提供資金支援科特蘭、埃塞克斯、哈密爾頓、里維斯和聖勞倫斯等縣的基礎設施修復工作

紐約州還獲准使用聯邦緊急事務管理局 (FEMA) 的減災撥款計劃，以支援減少生命損失和保護財產的長期措施

在霍楚爾州長承諾的 1,100 萬美元的基礎上，為 7 月 10 日至 7 月 16 日期間受惡劣天氣影響的房主和市政當局提供支援

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，拜登總統批准了她提出的重大災害聲明請求，以便為受 7 月 10 日和 11 日颶風貝裡爾 (Beryl) 殘餘部分帶來的惡劣天氣影響的社區提供聯邦援助。該聲明允許聯邦財政援助支援科特蘭、埃塞克斯、哈密爾頓、里維斯和聖勞倫斯等縣的公共基礎設施重建工作。

霍楚爾州長表示，「颶風貝裡爾在本月給紐約州北部造成了極其嚴重的破壞，我很感謝拜登總統批准了我的重大災害聲明請求。我的政府將在未來數週直接與聯邦緊急事務管理局 (Federal Emergency Management Agency, FEMA) 合作，確保我們的地方政府夥伴獲得開始恢復和重建進程所需的關鍵資金。」

獲批重大災害聲明可獲得聯邦政府的財政援助，主要是透過聯邦緊急事務管理局的公共援助計劃 (Public Assistance Program) 為地方政府、部落和符合條件的非營利組織提供資金，用於清除廢墟、採取保護措施、修復建築物和基礎設施，包括道路、橋樑、供水和廢水處理設施、關鍵基礎設施場地、學校、公園和其他設施等。

作為災害聲明的一部分，紐約州還獲准使用聯邦緊急事務管理局的減災撥款計劃。在總統發佈災害聲明後，聯邦緊急事務管理局為各州提供資金，用於支援地方減災規劃和長期減災措施，以減少自然災害造成的生命損失和財產損失。地方政府和某些履行類似政府職能的非營利組織有資格申請這些補助。紐約州的所有縣都能夠申請這筆資金。更多資訊將在未來幾個月內公佈。

霍楚爾州長在風暴來臨前已指示州內機構準備應急物資，並與地方政府保持即時溝通，以監測天氣影響和響應援助請求。風暴過後，霍楚爾州長宣佈向 7 月 10 日至 7 月 16 日期間受一系列惡劣天氣影響的七個縣的合資格房主和市政當局提供高達 1,100 萬美元的緊急援助。

參議院多數黨領袖查理斯·舒默 (Charles Schumer) 表示，「7 月 10 日，歷史性的降雨和嚴重風暴襲擊了北部郡縣和紐約州北部的社區，導致洪水氾濫，給我們的公共基礎設施造成了數百萬美元的廣泛破壞。這項重大災害聲明將為里維斯、聖勞倫斯、科特蘭、埃塞克斯和哈密爾頓縣提供關鍵的聯邦資源，幫助它們從這些毀滅性的風暴中恢復過來。我衷心感謝拜登總統回應我的呼籲，向紐約州受此次歷史性水災影響的社區提供聯邦援助；而我也將繼續努力，為紐約州北部社區提供重建和恢復所需的聯邦援助。」

參議員柯爾斯滕·吉利布蘭德 (Kirsten Gillibrand) 表示，「此次重大災害聲明將有助於為紐約州中部和北部郡縣受今年 7 月惡劣天氣影響的社區提供緊急聯邦援助。我感謝拜登總統迅速批准霍楚爾州長提出的重大災害聲明請求，我將繼續努力，確保受災居民獲得重建所需的聯邦援助。」

國土安全與緊急服務署簡介

紐約州國土安全與緊急服務署為各項工作提供領導、協調及支援措施，以阻止、預防、應對、響應、修復和減輕災害及其他緊急情況造成的破壞。如需瞭解更多資訊，請在 [Facebook](#) 找到我們，關注我們的 [Twitter](#) 或 [Instagram](#)，或造訪我們的[網站](#)。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)